
Den Hellige Families Kirke
Menighedsrådsmøde

Referat af menighedsrådsmøde, 
tirsdag den 5. december 2006, kl. 19.30, på Nordvanggaard

Dagsorden for mødet:

Pkt. 1 Velkomst

Pkt. 2 Valg af referent

Pkt. 3 Godkendelse af referat fra mødet d.11. oktober 2006
- Opfølgning om lektortjenesten

Pkt. 4 Orientering fra formand/sognepræst
- Organist 
- Salmebøger
- Ønske fra Pastoralcentret om en kontaktperson
- Hjemmesiden
- Katolsk lommebog

Pkt. 5 Økonomi
- Henvendelse fra Hørsholm (vedlagt)
- Fællesudgifter med Hørsholm og Helsingør
- Pater Muisers bil
- Julevin

Pkt. 6 Ny regnskabsfører

Pkt. 7 Kommende arrangementer
- Søstrene af Det Dyrebare Blod
- Familiemesse 7. januar 2007

Pkt. 8 Evt.

Pkt. 9 Næste Møde

Til stede: Pastor Radek, Sr. Neophita, Thorsten Wilstrup, Anders Nielsen, Hans Klinken og
Melissa Loldrup

Afbud fra: Bernadette Hansen og Maya Albeck

Ad Dagsorden Pkt. 1
Pastor radek bød velkommen.

Ad Pkt. 2
Melissa blev valgt som referent.

Ad Pkt. 3 
Referat fra sidste møde d. 11.oktober blev godkendt.
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Ad Pkt. 4 – Orientering
x Opfølgning af lektortjenesten

Det blev besluttet at man laver et minikursus og at en notits i sognebladet med opfordring til
nye lektorer.
AN kontakter Hornbech-Madsen ang. Lektortjenesten i slutning af januar eller i begyndelse
af februar.

x Organist
Her blev drøftet om, at organisten er ustabil mht. mødetider og vi har brug for en ny.
Det blev besluttet at TW kontakter organisten ved Birkerød Kirke. P. Radek kontakter Knud
Lavard Kirke ang. en ny organist og i sognebladet sætter vi en annonce om at vi søger en
afløser.

x Salmebøger
P. Radek orienterede om, at vi endnu ikke har modtaget de bestilte salmebøger men han
håber at få dem i løbet af ugen.
Det blev besluttet at de nye salmebøger skal tages i brug juleaften.

x Ønske fra Pastoralcentret (tidl. Karteketcentret) om en kontaktperson 
P. Radek oplyste, at Pastoralcentret havde udtrykt ønske om en kontakt person fra hvert
sogn dvs. at kontaktpersoner kunne være en præst og en anden person. P. Radek vender
snarest tilbage.

x Sognets hjemmeside
TW oplyste, at de sidste 4 referater fra menighedsmøderne er kommet på hjemmesiden.
Ydermere oplyste TW at Poul Skallerup har meldt at sognets mail system ikke fungerer. TW
aftalte med PS for at løse dette problem.

x Katolsk lommebog
Der skal stå en lille notits om i sognebladet om man kan købe den katolske lommebog for
80 kr. per styk og man kan afgive bestilling til Sognesekretær, Mary Doherty.

Ad Pkt. 5 – Økonomi
x Orientering fra TW: Menighedsrådet ved Sankt Hans Kirke i Hørsholm har sendt en mail

med en vedhæftet fil der fortalte om deres møde på bispekontoret og om de økonomiske
mellemværender de to menigheder Birkerød og Hørsholm imellem har vedr. ombygningen
af præsteboligen. 

x Fællesudgifter med Hørsholm og Helsingør
TW oplyste, at budget på præstehold for 3 præster dækker bl.a. TV og licens, aviser,
husleje til Maria Stiftelse, varme, gas, lys m.m. (= de variable omkostninger) og udgifter for
de 2 biler.
TW kontakter Elisabeth Dahlerup for at få en afklaring vedr.  fællesudgifter i forbindelse
med præstehold.
TW: Vi kan kun lave et overordnet budget efter regnskabet for året 2006 er afsluttet og
derefter er det muligt at lave den præcise opgørelse over Hørsholm menigheds gæld til
Birkerød menighed.
TW kontakter Christa Stæger og Hørsholm menighedsrådet for at besvare deres
henvendelse.

      Det er besluttet at der laves et udkast til et budget 30. januar 2007.

TW skriver breve til henholdsvis Hørsholm- og Helsingør menighedsråds formænd og oplyser
dem om fordelingsnøgle for fællesudgifter som følger:
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Birkerød menighed 40 %
Hørsholm menighed 30 %
Helsingør 30 %

Skæringsdato for fordelingsnøgle for udgifter skal have tilbagevirkningskraft fra 1. maj 2006

x Pastor Muisers bil
Vincent-præsterne overtager p. Muisers bil fra 1. juni 2007.

x Julevin
Det er besluttet at vi dropper julevinen og i stedet sende julehilsener.

Ad Pkt. 6 – Ny regnskabsfører
Vi vender snarest tilbage ang. ovennævnte punkt.

Ad Pkt.7 – Kommende arrangementer 
x Krybbespillet: 17.12.06
x Søstrene af Det Dyrebare Blod: 27. februar. 2007 – dette bliver annonceret i sognebladet.
x Familiemesse: 7. januar 2007 – kort oplæg med Sr. Mirjam

Ad Pkt. 8 – Eventuelt 
x Info om: Musikweekenden for børn og unge samlet på ØM er ikke fastlagt endnu, ifølge Sr.

Neophita
x Idé forslag: Det blev foreslået at Ungdomsmesserne bliver akkompagneret af børnekor.

Ad Pkt. 9 – Næste møde
Næste menighedsrådsmøde blev aftalt til tirsdag, den 5. februar 2007, kl. 19.30

Melissa Loldrup 23.01.07
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